



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Πλατεία Τσιροπινά
Ταχ.Κώδικας : Ερμούπολη 84100
Τηλέφωνο : 22813.61500
Telefax : 22810.82376

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύρος 28 Απριλίου 2015

Περιοδεία του Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίου Λεονταρίτη σε νησιά των Δυτικών Κυκλάδων

Με την ευκαιρία της πρόσφατης συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου στη Σίφνο, ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης επισκέφθηκε τα εκτελούμενα έργα στο νησί και συμμετείχε σε τεχνική σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, της Δημοτικής Αρχής και υπηρεσιακών παραγόντων .

Την Κυριακή ο κ. Λεονταρίτης μετέβη στη Μήλο και πραγματοποίησε συναντήσεις εργασίας με τον Δήμαρχο κ. Γεράσιμο Δαμουλάκη και τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου κ. Νικόλαο Ξενάκη, κατά τη διάρκεια των οποίων ενημερώθηκε για την πορεία υλοποίησης και το βαθμό ωρίμανσης

των έργων, που έχουν ενταχθεί σε διάφορα προγράμματα αλλά και για τον σχεδιασμό του επόμενου διαστήματος.

Ο Αντιπεριφερειάρχης ευχαρίστησε για την αναλυτική ενημέρωση, η οποία είναι εξαιρετικά χρήσιμη για να γίνει αποτελεσματικός προγραμματισμός και υπογράμμισε τη σημασία της συναντίληψης, στο πλαίσιο της ισότιμης σχέσης της Περιφέρειας με τον πρώτο βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης για την αποτελεσματικότητα των δράσεων και των παρεμβάσεων προς όφελος των πολιτών και των επισκεπτών τους.

Από χθες ο Αντιπεριφερειάρχης βρίσκεται στην Κίμωλο όπου περιόδευσε σε όλο το νησί και ενημερώθηκε για την κατάσταση του οδικού δικτύου, το βιολογικό καθαρισμό, το πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Κίμωλος με το νερό αλλά και τις λιμενικές εγκαταστάσεις με κυριότερο αυτό της επιτακτικής ανάγκης βελτίωσης των λιμενικών έργων στο λιμάνι της Ψάθης, που παρόλο που πρόκειται για νέο έργο (εγκαινιάστηκε τον περασμένο Αύγουστο) παρουσιάζει τεράστια προβλήματα και χρειάζονται συμπληρωματικά έργα προκειμένου να καταστεί ασφαλές.

Αύριο ο κ. Λεονταρίτης θα μεταβεί εκ νέου στη Μήλο προκειμένου να συμμετάσχει στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Από το Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων

[Στη συνημμένη φωτογραφία ο Αντιπεριφερειάρχης στην Κίμωλο με τον Δήμαρχο Κιμώλου, τον Αντιδήμαρχο και την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου]